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اهمیت گرامیداشت
دهه فجر 

جانشین قائم مقام وزیر کشور:

گیلان از استان های موفق 
در حوزه ستاد صیانت است
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رییس سازمان صنعت ،معدن و تجارت در اولین جشنواره  برند برتر :

اقتصاد مقاومتی تکیه بر فعالیت های مردمی دارد
اشک شوق بر چشمان نگین صنعت ایران

ــن ‌ـ  ــت: ورودی آزادراه قزوی ــان گف ــتاندار گی ــروز- اس ــان ام گی
ــود. ــایی می‌ش ــاری بازگش ــال ج ــاه س ــفند م ــا 15 اس ــت ت رش

محمد علی نجفی ظهر دیروز در جریان بازدید از پروژه آزادراه 
رشت در حوزه منجیل اظهار کرد: از سفر گذشته تاکنون ما با 
همکاری پیمانکاران و کارگران و شرکت‌های بخش‌خصوصی و 
ــی  دولتی و تلاش‌های مستمر آنها توانسته‌ایم پیشرفت‌های خوب
در این راستا داشته باشیم که تا ۱۵اسفند سال جاری تهران 

ــد. ــرداری می‌رس ــه بهره‌ب ــل ب ــوزه منجی ــه رشت در ح ب
ــفالت و  ــتای آس ــده در راس ــام ش ــت کار انج ــت و کیفی ــه کمی وی ب
ــات  ــزود: در عملی ــرد و اف ــاره ک ــل اش ــل آزاد راه منجی ــازی تون زیرس
آسفالت و زیرسازی و قسمت تونل برگشت کمی بیشتر تاش 
شود تا در آینده دچار خسارت و بحران‌های ناشی از آن نباشیم.
استاندار گیان با بیان اینکه در راستای احداث راه‌آهن اقدام‌های 
خوبی صورت گرفته است، تصریح کرد: مسالٔه راه‌آهن یک اقدام 

بزرگی بود که سال‌های گذشته انجام می‌گرفت اما در همین 
راستا بسیاری از پل‌ها، تونل‌ها و... باقی مانده بود که به یاری 
خدا و حمایت دولت تا پایان دولت تدبیر و امید این پروژه به 

ــد. ــرداری می‌رس بهره‌ب
وی با اشاره به ریل‌گذاری ۹۵ کیلومتری مسیر رشت به قزوین 
ــان  ــتان گی ــن در اس ــداث راه‌آه ــان اح ــاز همزم ــا آغ ــرد: ب ــان ک بی
ــدود ۹۵  ــون ح ــا کن ــه ت ــرد ک ــام می‌گی ــذاری انج ــات ریل‌گ عملی
ــای  ــر از بعضی از بخش‌ه ــه غی ــذاری شده ب ــر مسیر ریل‌گ کیلومت
پل‌ها و تونل‌ها مسیر منجیل و لوشان که هنوز تمام نشده تا 

ــذاری شود در حال انجام است. ــه ریل‌گ ــدام ب اق
و  استانی  مسؤلان  از  جمعی  همراه  به  گیان  استاندار 
شهرستانی و امام جمعه منجیل از رمپ ورودی آزاد راه و تونل 
آزاد منجیل بازدید و با خانواده شهید ایرج حسین‌زاده دیدار 

ــرد. ک

استاندار گیلان خبر داد:

ریل‌گذاری ۹۵ کیلومتر 
‌ـ قزوین راه‌آهن رشت‌ 
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اسیدپاشی هولناک 
به دو زن در مشهد

انتصاب رییس، دبیر و اعضای 
ستاد انتخابات استان گیلان

واکنش نمایندگان رشت و آستارا 
به حکم شلاق برای یک خبرنگار
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حرف های مهم دادکان

درباره برانکو و کی روش

کی روش بلد است ولی ...

المانی با ارتفاع هشت متری به نماد هشت سال دفاع مقدس با هفت پله برای عروج به آسمان

المان دفاع مقدس در رشت افتتاح شد

گیلان امروز- نهمین جلسه شورای برنامه ریزی استان به ریاست استاندار و حضور رئیس 
سازمان برنامه و بودجه گیلان در سالن اجتماعات استانداری گیلان تشکیل شد.

به گزارش ایلنا در نهمین جلسه شورای برنامه ریزی استان کیوان محمدی رئیس سازمان 
برنامه و بودجه استان و دبیر شورا، رحلت آیت الله هاشمی رفسنجانی را به حاضران تسلیت 
گفت و افزود: قطعاً فقدان آیت الله هاشمی رفسنجانی برای رهبری معظم انقلاب بیش از 

همه دردآور بود، زیرا پایانی بود بر یک دوستی و رفاقت تقریباً شصت ساله.
محمّدی با بیان اینکه آیت الله هاشمی اسوه و اسطوره انقلاب و صبر و وفاداری به امام و 
رهبری بود ادامه داد: روح بزرگ او آنچنان عظیم و باشکوه بود که دوستان و حتی منتقدان 
در کنار او احساس آرامش و امید می کردند و مخالفانش در مقابل عظمت شخصیت هاشمی 
خود را کوچک می یافتند. به همین دلیل در واقع با فرافکنی، ناسزاگویی و تهمت، عقده های 
حقارت فرو خورده خود را التیام می بخشیدند. حضور کم نظیر مردم در بدرقه او به سرای 
باقی، بیانگر مهر تایید و تاکید بر راه اوست. امیدواریم که با اتحاد همه ملت زیر سایه رهبر 
معظم انقلاب با همدلی، همفکری و همگامی در راه عقلانیت و اعتدال و تحقق آرمان های 

بلند امام راحل گام برداریم.
رئیس سازمان برنامه و بودجه استان گیلان به توصیف بودجه پیشنهادی سال 96 پرداخت 
و گفت: لایحه بودجه سال 96 به صورت پیشنهادی به مجلس ارائه شده است و طرح و 
بحث آن بدون اطلاعات کافی و بررسی کارشناسی در مجامع و رسانه های عمومی مشکلی 
را حل نمی کند بلکه در سال پایانی دولت موجب سوءاستفاده جریانات پوپولیستی، ابهام در 

قشر متوسط و نگرانی در توده مردم می شود.
وی تصریح کرد: بودجه ریزی کشور مبتنی بر فرمول های پیچیده آمار و ریاضی است و 

ساده سازی آن مقدور و میسر نیست.
محمّدی در توصیف بودجه پیشنهادی 96 گفت: بودجه سال 96 در حدود  1085000 
و  ها  بانک  دولتی،  شرکت های  اختیار  در  آن  درصد  تقریبا 70  که  است  تومان  میلیارد 

موسسات غیرانتفاعی است و 30 درصد به عنوان بودجه عمومی در اختیار دولت است.

وی خاطرنشان کرد: بودجه عمومی دولت با درآمدها و سایر منابع در حدود 350،000 
میلیارد تومان است که 82 درصد هزینه ای )287،000 میلیارد تومان( و 18 درصد آن 
بودجه  تومان  میلیارد   287،000 از  است.  تومان(  میلیارد   63،000( عمرانی  یا  تملک 
هزینه ای 96.9 درصد ملی و 3.1 درصد )یعنی 8،822 میلیارد تومان( استانی است و از 
63،000 میلیارد تومان بودجه عمرانی کشور 87.2 درصد ملیّ و 12.8 درصد استانی است.
رئیس سازمان برنامه و بودجه استان گیلان گفت: در غایت بودجه استان ها معادل 4.8 
درصد بودجه عمومی دولت است و عموماً بحث مدیران استانی و فراز و فرودها در خصوص 
این سهم اندک است و درحالیکه توسعه استان ها بیشتر منوط به جذب بودجه از 95.2 
درصد یعنی سهم عمده بودجه است و همه مدیران و نمایندگان باید به دنبال جذب آن 

باشند.
محمّدی در خصوص افزایش بودجه هزینه ای بعضی از استان ها گفت: این تغییرات مربوط به 
جذب نیروهایی است که در آزمون استخدامی سال های 90 به بعد موفق شده اند یا ناظران 
گندم، و یا خروج بازنشستگان در سال 96 از لیست حقوقی سال 95 است. فرضاً اصفهان 
از نیمه دوم سال 95 به جذب استخدامی های 90 به بعد مبادرت کرده و خراسان شمالی 
یا قم بعد از گیلان )ناظران برنج( به جذب نیرو )ناظران گندم( پرداخته اند. افزایش بودجه 

هزینه ای این استان ها موجب افزایش میانگین کشوری شده است.
وی یادآور شد: بودجه سال 96 استان گیلان نسبت به سالجاری 16.2 درصد در بخش 

هزینه ای و حدود 14 درصد در بخش تملک دارایی و عمرانی افزایش یافته است.
محمّدی در پایان از نمایندگان درخواست کرد که برای پاداش و ذخیره مرخصی بازنشستگان 

کشور، ردیف خاصی را پیش بینی کنند.
معاون هماهنگی برنامه و بودجه سازمان برنامه و بودجه گیلان و مدیران کل ورزش و 
جوانان، منابع طبیعی، آب و فاضلاب روستایی و آموزش و پرورش استان گزارش عملکرد 
دستگاه مربوطه خود را در اجرای ماده 27 قانون تنظیم بخشی از مقررات مالی دولت ارائه 

دادند.

رییس سازمان برنامه و بودجه گیلان مطرح کرد:

افزایش  بودجه سال 96 استان گیلان 
نسبت به سال  جاری
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شهر فرش ایران 
نبض بازار فرش گیلان را در اختیار دارد

هارولد لاسول جامعه شناس آمریکایی می گوید: تبلیغات در معنی گسترده آن، فن تحت تاثیر قراردادن 
عمل انسان از طریق دستکاری تصورات یا باز نمودها است. یا تبلیغ کوششی است تعمدی و حساب 
شده که به منظور شکل دادن به دریافت، دستکاری کردن ادراک و همسو کردن رفتار مخاطبان با نیت 

موردنظر مبلغ صورت می گیرد.

توسعه اقتصادی، پیشرفت های صنعتی، سهولت ارتباطات بین المللی و استفاده از وسایل ارتباط جمعی در 
سطح گسترده در قرن کنونی، تبلیغات و ضرورت توجه به آن را مطرح ساخته است. 

امروزه تبلیغات به عنوان یک صنعت در دنیا شناخته شده است. این صنعت در دنیا به تولیدکننده انگیزه 
کاری می دهد و تبلیغات سالم می تواند بازار سالم ایجاد کند. به قول کارشناسان اگر کالایی کیفیت 
خوبی نداشته باشد هرقدر هم که تبلیغات جذاب و خوبی داشته باشد نمی تواند به نتیجه برسد. یعنی 
شاید با تبلیغات بتوان یک بار خریدار را وادار به خرید کرد ولی برای همیشه نمی توان این کار را کرد. 

این کیفیت است که تعیین کننده نهایی است.

امروزه تبلیغات به عنوان یک ضرورت در جامعه ایران مطرح است که به معرفی کالاها و تولیدات و در 
خدمت برآورده ساختن نیازهای ضروری زندگی انسان قرار دارد تبلیغات باید در خدمت رونق بخشیدن 

به حرکت چرخ های اقتصادی یا شناساندن محصول و … باشد.

تبلیغات در حقیقت زبان و وسیله ارتباط بنگاه اقتصادی و جامعه است و قطع تبلیغات به نوعی مرگ کالا 
محسوب می شود که اگر ناآگاهانه،  تقلیدی،  سفارشی و با دید غیرکارشناسی و غیرتخصصی انجام شود،  
چاهی است که کالا و صاحبش را در خود فرومی کشد، برعکس یک تبلیغ خوب ابتدا توجه مخاطب 
را جلب و سپس او را بدان محصول علاقه مند می کند. تبلیغ گسترده علمی باعث می شود که کالای 
ایرانی در برابر رقیب خارجی بازار بیشتری بیابد و به فروش برسد و کارخانه دار با شکست مواجه نگردد 

و جامعه نیز مواجه با خیل عظیم بیکاران نشود.

 
نقش تبلیغات و آگهی در دنیای تجارت این است که خریدار و فروشنده را به هم نزدیک تر کرده و باعث 
ایجاد ارتباط گردد. دانشمندان علوم اجتماعی معتقدند که تبلیغات در بعضی مواقع تاثیر قابل ملاحظه ای 
در افزایش سطح زندگی مردم داشته است. زیرا تبلیغات در مردم انگیزه های فراوانی برای خرید کالا 
ایجاد می نماید و تمایل به خرید کالا را در بسیاری از مردم تقویت کرده و این امر باعث می گردد تا مردم 
برای به دست آوردن دستمزد درآمد بیشتر میزان کار و تلاش خود را افزایش دهند تا بتوانند احتیاجات 
ضروری و نیمه ضروری خود را تامین و حتی کالاهای لوکس و تجملی خریداری نمایند که این امر 
باعث رونق کسب و کار و تجارت و اشتغال و کاهش بیکاری می گردد. به نوعی تبلیغات باعث بازگشت 

سرمایه و جاری شدن خون در رگ تولید و حیات اقتصادی کشور می گردد.

 
امروزه تبلیغات یکی از ابزار های مهم بازار یابی و تجارت است ،کسانی که به هر دلیل این واقعیت را نمی 
پذیرند از دنیای مدرن اقتصاد خارج هستند. اما جالب  اینکه در کنار اهمیت و جایگاه بی بدیل تبلیغات در 
بهبود فضای کسبa و کار عده ای که سالها  به صورت سنتی هر کالایی را با هر کیفیت و قیمتی در بازار 
عرضه می کردند ، در شرایط کنونی بازار بجای همسو شدن  و ارتقای جایگاه عرضه کالا و خدمات بازرگانی 
خود متاسفانه نسبت به کسانی که سیر طبیعی اقتصادی را طی می کنند ان را تقبیح و یا تهدید می کنند.

با تحرک  را  بازار فرش گیلان  فعالیت یک ساله خود  ایران که در طی مدت  فروشگاه شهر فرش 
اقتصادی روبرو کرد و حتی سرمایه گذار این مجموعه بزرگ فروشگاهی ایجاد کارخانه تولید فرش در 
گیلان برای صادرات به اروپا را در اینده نزدیک مورد راه اندازی قرار خواهد داد بزرگترین پشتوانه او 

مشتریان هستند.
این سرمایه گذار با 3 دهه فعالیت مهندسی زیر دریایی سازه در آمریکا با بازگشت به وطن می خواهد 
اندوخته و حاصل یک عمر تلاش و جوانی خود را برای وطن هزینه کند و امروز حمایت از سرمایه 

گذاران ایرانی که سال ها مقیم خارج از کشور بوده اند مورد تاکید نظام و حاکمیت است.
سرمایه گذار شهر فرش ایران با راه اندازی بزرگترین گالری فرش و تابلو در حد فاصل میدان باستانی 
شعار گلسار و میدان شهید قلی پور که فردی خوش فکر و دارای بینش اقتصادی و اشنا به مسائل 
تبلیغات است توانست به سرعت جایگاه خود را در مرکز استان تثبیت کند اما عده ای در استان به دلیل 
ضعف اقتصادی و عدم برخورداری از کالاهای مرغوب بجای رقابت سالم در فروش فرش به تقابل 
پرداخته و باز بجای الگو گیری از روش های مدرن بازاریابی و حتی ایجاد تنوع و خرید محصولات 
کارخانجات برند فرش کشور مخل فعالیت اقتصادی سالم شده اند که متاسفانه تنها ابزار افراد ناتوان در 
فضای کسب و کار یا تهدید و یا مخل کار تجار سرمایه گذاران است ،غافل از این که با روش هایی که 
مداوم در بازار جولان می دادند امروز با ادامه آن روش  موجب دیدن مرگ تدریجی فضای کسب و کار 

خود هستند و چاره ای ندارند جزء تغییر شغل و یا اصلاح رفتار.

خوشبختانه امنیت اقتصادی یکی از مولفه های استقبال سرمایه گذاران داخلی و خارجی از گیلان است 
و در این مسیر بارها استاندار گیلان با حساسیت ویژه ای بستر امنیت سرمایه گذاری در گیلان را دنبال 
کرده است و حتی رییس کل دادگستری گیلان که از قضات عالی رتبه کشور است که در سه سال 
گذشته سکان دار مدیریت عالی دستگاه قضای استان را در اختیار دارد هیچ احدی نیست که زمینه 

اختلال در بازار را ایجاد کرده باشد اما توانسته باشد از چنگال قانون بگریزد.

آغاز دهه مبارک فجر را 
گرامی می داریم

آگهی مزایده عمومی
شرکت ساختمانی هلال ایرانیان در نظر دارد زمین پروژه مجتمع 
تجاری هلال رشت خود را با متراژ 2711.98 مترمربع با کاربری 
رشت،  نشانی  به  رشت  شهرستان  تجاری  قلب  در  واقع  تجاری 
خیابان امام خمینی )ره(، چهارراه میکائیل را با موقعیت عالی و شرایط 
استثنایی از طریق مزایده عمومی به فروش برساند.لذا بدینوسیله از کلیه متقاضیان دعوت می 
گردد حداکثر ظرف مدت پنج روز از تاریخ انتشار آگهی با در دست داشتن اصل فیش واریزی 
به مبلغ 500,000 ریال به حساب جاری 1-39297400-834-162 بانک اقتصاد نوین شعبه 
خیابان مطهری تهران کد 162 به نام شرکت ساختمانی هلال ایرانیان ) قابل واریز در تمام 
شعب( به دفتر مرکزی شرکت به نشانی: تهران خیابان شهید دکتر بهشتی، خیابان قائم مقام 
فراهانی، کوچه شهید میرزاحسنی، پلاک 16،ساختمان هلال، طبقه اول، واحد دبیرخانه مراجعه 
و نسبت به دریافت اسناد مزایده اقدام نمایند. متقاضیان جهت کسب اطلاعات بیشتر می توانند 

با شماره تلفن های 59-88106058-021 تماس حاصل نمایند.
 سایر اطلاعات و جزییات مربوطه در اسناد مزایده درج گردیده است.

 ضمنا هزینه چاپ آگهی کلا به عهده برندگان مزایده خواهد بود.
www.iranianhelal.ir


